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Praha 10 

 Nám. a ulice 

DOBROČOVICKÁ  

DONSKÁ 

FRANCOUZSKÁ, mezi křižovatkami s ul. MOSKEVSKÁ a MÁCHOVA 

HOLANDSKÁ  

KRYMSKÁ  

KUBÁNSKÉ NÁM., parkové prostranství po obou stranách ul. V OŠLINÁCH, včetně oplocené plochy mezi 
ul. MURMANSKÁ a V OLŠINÁCH  

MALEŠICKÉ NÁMĚSTÍ 

NAD VRŠOVSKOU HOROU 

NÁM. MEZI ZAHRÁDKAMI, park v jižní části vymezený ul. PODLÉŠKOVÁ  

NÁM. NA SPÁDU, mezi ulicemi U TRATI, ŽELEZNIČNÍ a NA SPÁDU 

NÁM. SVATOPLUKA ČECHA, park vymezený ul. NÁM. SV. ČECHA, MOSKEVSKÁ, SLOVINSKÁ 

NÁM. U ORIONKY a prostranství před budovou KORUNNÍ 108, mezi ul. KORUNNÍ a BENEŠOVSKÁ 

Náměstí mezi ulicemi BULHARSKÁ, ŽITOMÍRSKÁ a MEXICKÁ 

NUPACKÁ  

POČERNICKÁ, mezi ul. LIMUZSKÁ a DŘEVČICKÁ 

Prostranství u fotbalového stadionu Slavie ohraničené ulicemi U SLAVIE, VLADIVOSTOCKÁ, oplocením 
ZŠ VLADIVOSTOCKÁ a sportovního areálu, POD ALTÁNEM 

RADOŠOVICKÁ  

RYBALKOVA  

STRÁNČICKÁ 

U STARÉ SOKOLOVNY 

V KORYTECH, mezi křižovatkami s ul. PRŮBĚŽNÁ a STRÁNČICKÁ  

V OLŠINÁCH, mezi křižovatkami s ul. ŽERMANICKÁ a DOBROČOVICKÁ  

VORONEŽSKÁ 

VRŠOVICKÁ mezi křižovatkami s ul. ČELJABINSKÁ a UŽOCKÁ, po obou stranách 

VRŠOVICKÉ NÁMĚSTÍ, PARKOVÉ PROSTRANSTVÍ MEZI UL. ROSTOVSKÁ, MOSKEVSKÁ a SPORTOVNÍ 
včetně prostoru před budovou Sokol Praha Vršovice  

ŽERMANICKÁ  

 Obchodní centra 

Prostranství u centra Vinice ohraničené ulicemi NÁZOVSKÁ, NA PALOUKU, VINOHRADSKÁ a 
POČERNICKÁ  
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Prostranství u nákupního centra ohraničené ulicemi RABAKOVSKÁ, PŘETLUCKÁ, DÜREROVA, NA 
PADESÁTÉM, MICHELANGELOVA a železniční tratí 

Prostranství u obchodního centra Eden ohraničené ulicemi VRŠOVICKÁ, U SLAVIE, železniční tratí, 
oplocením tenisového areálu, ulicí KIRGIZSKÁ a ulicí ULJANOVSKÁ 

Prostranství u supermarketu v ul. V PŘEDPOLÍ, od křižovatky s ul. V Olšinách po dům č. 1474/23  

 Parky a ostatní veřejná zeleň 

Dannerův park ohraničený ul. SPORTOVNÍ, ŽITOMÍRSKÁ a OBLOUKOVÁ 

Jirásková alej, parkové prostranství při ul. V OLŠINÁCH, od ul. BEČVÁŘOVA, po ul. SOLIDARITY 

Malá parková plocha mezi ulicemi U HRANIC, NA HROUDĚ a U HRÁZE 

Parčík Krymská ohraničený ulicemi MOSKEVSKÁ, KODAŇSKÁ a KRYMSKÁ 

Parčík Rybalkova ohraničený ulicemi CHARKOVSKÁ, RYBALKOVA, NA KRÁLOVCE a zdí Havlíčkových 
sadů 

Park a agility plocha mezi ul. ŠKVORECKÁ, ČERNOKOSTELECKÁ, ÚVALSKÁ a DVOULETKY 

Park Františka Langera ohraničený ulicemi MOSKEVSKÁ, BOHDALECKÁ a NA KŘIVCE 

Park Františka Suchého ohraničený ulicemi KRÁTKÁ, ZA STRAŠNICKOU VOZOVNOU, NAD PRIMASKOU 
a NAD OLŠINAMI 

Park Na Hroudě ohraničený ulicemi NA HROUDĚ, PRŮBĚŽNÁ, GUTOVA a U HRANIC 

Park Na Solidaritě ohraničený ulicemi ČERNOKOSTELECKÁ, TURNOVSKÉHO, BRIGÁDNÍKŮ a SOLIDARITY 

Park Pobořská, ohraničený ulicemi POBOŘSKÁ, MALEŠICKÁ, DŘEVČICKÁ a KÁRANSKÁ 

Park Radošovická ohraničený ulicemi PRŮBĚŽNÁ, RADOŠOVICKÁ, V KORYTECH a železniční tratí 

Parková plocha mezi ul. KOSATCOVÁ, PIVOŇKOVÁ, MACEŠKOVÁ a HVOZDÍKOVÁ 

Parková plocha mezi ul. PODLÉŠKOVÁ a KARAFIÁTOVÁ 

Parková plocha mezi ulicemi ČERNOKOSTELECKÁ, LIMUZSKÁ a tramvajovou smyčkou 

Pásy zeleně ul. RUSKÁ mezi křižovatkami s ul. ESTONSKÁ a KONOPIŠŤSKÁ 

Prostranství a sídliště ohraničené ulicemi MICHELANGELOVA, RAFFAELOVA a ÚVALSKÁ  

 Vnitrobloky  

Limuzská, ohraničený ul. LIMUZSKÁ, ČERNOKOSTELECKÁ, MALÍNSKÁ a KOUNICKÁ 

Na Hroudě ohraničený ulicemi NA HROUDĚ, KUBÁNSKÉ NÁMĚSTÍ, V OLŠINÁCH A V PŘEDPOLÍ 

Sámova ohraničený ul. SÁMOVA, U VRŠOVICKÉHO NÁDRAŽÍ, PETROHRADSKÁ a tokem Botiče 

Vladivostocká ohraničený ulicemi VRŠOVICKÁ, KIŠIŇEVSKÁ, VLADIVOSTOCKÁ a U SLAVIE 

Voděradská ohraničený ul. KRUPSKÁ, KOLOVRATSKÁ, DUBEČSKÁ a VODĚRADSKÁ 


